



Продвижение сайта с помощью статей – наиболее надежный и перспективный метод, имеющий ряд многочисленных преимуществ. Все это и стало первопричиной уменьшения популярности различных ссылочных бирж среди оптимизаторов.

Такой способ продвижения, предполагает наращивание общих показателей с помощью упоминания ссылок в материалах, размещенных на различных ресурсах. В результате, они имеют естественный вид и не вызывают подозрений в рекламе, активно учитываются поисковиками, чего нельзя сказать о способе продвижения ссылками.

Также важно, что подобный метод является безопасным и выгодным способом заработка, чем указание просто ссылок, ведь их большое количество может привести к потере доверия поисковых машин и снизить показатели ТИЦ и PR. Дополнительный контент оказывает на репутацию ресурса только положительное влияние.

Для продвижения сайта статьями, в первую очередь, нужно иметь достаточное количество уникального и качественного материала. Можно использовать статьи необходимой тематики, где будет грамотно и по смыслу вписана необходимая ссылка. К примеру, сайт продающий часы, может разместить свою ссылку даже на строительном портале, где правильно будет вписана фраза [мужские часы недорого](#), что поможет привлечь нужного посетителя. Такую работу можно заказать для выполнения копирайтерам или же взять за основу сведения на своем сайте и провести их рерайтинг. Для того, чтобы воспользоваться услугами копирайтера, необходимо посетить специальные биржи статей. При выборе, лучше руководствоваться сроками работы Интернет – ресурса, посещаемостью и прочими показателями, ведь от них зависит поисковый успех.